

Госкорпорация «Росатом» инициирует возбуждение уголовного дела против бывшего подчиненного

Бывшего заместителя гендиректора ПО «Маяк» (входит в состав ГК «Росатом») Андрея Петрушова обвиняют в заключении контрактов с недобросовестными подрядчиками. В результате чего по версии следствия предприятие понесло ущерб в размере свыше 50 миллионов рублей.

В «Росатоме» (глава - Сергей Кириенко) признали, что уголовное дело возбуждено по их инициативе.

Фото. «Вестник Маяка»

В марте этого года Андрей Вадимович еще занимал свою должность, тогда в интервью журналистам он рассказывал.

- В настоящее время мы сотрудничаем с множеством компаний, в том числе входящих в контур Госкорпорации «Росатом», но на данном этапе, пожалуй, только ЗАО «Атомстройэкспорт» в какой-то мере приблизилось к тому, чтобы добросовестно выполнять свои обязательства перед нами как перед заказчиком. Объекты капитального строительства на предприятии являются уникальными, технически сложными, непохожими друг на друга. Подобных сооружений или их аналогов в Российской Федерации попросту нет.



Отметим, в августе этого года также по инициативе «Росатома» был осужден бывший исполняющий обязанности директора Физико-энергетического института в Обнинске Сергей Калякин.

Тогда знакомый с положением дел Сергей Соловьев о приговоре физику отзывался так.

- Ситуация в Физико-энергетическом институте становится хуже день ото дня. При Калякине, институт переживал годы расцвета. А сейчас многие стали работать только один день в неделю. Кроме того, Сергей – один из немногих, у кого допуск особой важности, он занимался оборонкой, нашими космическими вооружениями. Ущерб от того, что он сидит, – уже в десятки раз больше того, что ему вменяется.

Автор: Катя Чернова © Babr24.com СОБЫТИЯ, РОССИЯ 6240 23.10.2015, 23:13 1229

URL: <https://babr24.com/?ADE=139742> Bytes: 1832 / 1627 Версия для печати

Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Катя Чернова**,
редактор региональной
информации.

На сайте опубликовано **233**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)